

Месть спикера Павлова. В Улан-Удэ задержали депутата Матханова, его карьера под вопросом

В Улан-Удэ 27 ноября задержан лидер “Справедливой России” в Бурятии, депутат Народного Хурала Иринчей Матханов. По данным источников, он управлял своим “Лексусом” без прав и находился в состоянии алкогольного опьянения.

Эсера лишили прав на полтора года еще в ноябре 2019 -го после того, как его поймали пьяным за рулем. Несмотря на это, депутат продолжил открыто передвигаться на своем Lexus LX570 и прибыл на нем на сессию Народного Хурала 26 ноября. Во время заседания об этом публично заявил председатель республиканского парламента Владимир Павлов, с которым у Матханова затяжной конфликт.



Иринчей Матханов.
Фото: "Номер один в Бурятии"

Депутаты давно знакомы и вместе работали во втором, третьем, четвертом и нынешнем, шестом созыве Хурала, избранном в 2018 году. Ухудшение отношений между Павловым и Матхановым произошло в марте 2019-го - эсер возмутился действиями спикеру по отношению к Оксане Бухольцевой (депутатская группа “Народный депутат”, состоит в “Справедливой России”). После этого Матханов систематически критикует председателя парламента и настаивает на его отставке.

С очередного такого призыва началась и четырнадцатая сессия шестого созыва республиканского парламента, прошедшая 26 ноября (Бабр вел подробную текстовую трансляцию). Однако если раньше Павлов

не отвечал своему оппоненту, то на этот раз обвинил его в неоднократном нарушении депутатской этики. А также поделился инсайдом, который в перспективе может перечеркнуть депутатскую карьеру Матханова.

"Недавно представили вас к федеральной госнаграде, в начале года отправили документы. Приходит не так давно отказ – определенные федеральные силовые структуры вернули, потому что вы лишены права управления транспортного средства за определенные действия, которые не пример депутата. Понятно, судитесь. Но вы лишены прав и допускаете здесь еще высказывания", - заявил Владимир Павлов.

Судя по всему, спикер прекрасно знал о припаркованном возле здания Хурала "Лексусе" Матханова. Тот на обвинения никак не ответил и лишь вызвал оппонента на дебаты. Павлов предложение проигнорировал.

Уже на следующий день, 27 ноября, эсера задержали. Об этом одновременно сообщили два источника - телеграм-каналы "Степной Дозор" и "БурКОПсоюз". По версии последнего, Матханова "приняли" в нетрезвом состоянии; оба подтвердили, что ночь спикер проведет в изоляторе временного содержания. 29 ноября суд должен определить для него меру пресечения - 15 суток ареста или штраф.

Далее в сюжете:

Задержанному депутату Хурала Бурятии Иринчею Матханову стало плохо в изоляторе. Он госпитализирован

Лидер "Справедливой России" в Бурятии вышел на свободу. Он отделался штрафом за год вождения без прав



Владимир Павлов

При этом телеграм-канал "Ньюбур" сообщает, что инсайдеры получили информацию о помещении депутата в изолятор сразу же после остановки инспекторами ППС его машины. По данным источника, о помещении

Матханова в изолятор “Дозор” и “БурКОПсоюз” сообщили заранее - в тот момент эсера только доставили в отделение полиции.

По одной из версий, вся операция была спланирована заранее, а Владимир Павлов согласовал публичное обвинение депутата с силовиками. В этом случае упоминание спикером Хурала депутатской этики приобретает новые смыслы, так как после задержания и публичного скандала поведение Матханова будет рассматривать как раз “этическая” комиссия республиканского парламента.

Эсера могут наказать вплоть до лишения депутатского мандата, что и может являться конечной целью совместной “спецоперации” спикера Павлова, правительства Бурятии и силовых структур.

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ 👁 47731 27.11.2020, 23:59 📄 1710
URL: <https://babr24.com/?ADE=207645> Bytes: 4431 / 3664 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)